

今日德州

热线

# “又一村”杯 读者热线大赛 2600000

重奖重要新闻线索,奖金50-1000元(以见报为准)

突发事件、稀奇事、感人事、新鲜事  
请告诉我们……

滨河路上车速太快惹祸端

# 三轮摩托车车身车斗撞分家



事故现场。本报记者 马瑛 摄

本报8月30日讯(记者 马瑛) 30日中午,滨河路天衢路桥洞南侧,一辆黑色商务车与一辆三轮摩托车相撞,三轮车上的夫妻两人受伤,目前已住院治疗。

记者在现场看到,商务车为躲车从马路上蹿至路边的草地里,前挡风玻璃被撞出一个大洞,前机顶盖也严重变形,后视镜和大灯碎渣散落在路上,另外一侧的三轮摩托车损坏严

重,三轮车斗脱离车体,车斗在路边西侧,主车体在马路东侧,路面上有一片血迹。据了解,三轮车上夫妻两人均受伤,已经被送往医院,车祸导致滨河路交通拥挤,双向交通堵车严重。

商务车车主告诉记者,他被吓了一跳并未受伤,事发时他自北向南直行,三轮摩托车自南向北行进时拐弯,三轮车车速较快,他躲闪不及便与三轮车相撞。记者从德州市中医院

了解到,伤者赵先生和祁女士是夫妻,武城县人,在德州从事装修工作,事发时正准备骑车去朋友家。赵先生告诉记者,他当时正准备拐弯,车速已经降下来了,而商务车车速很快,自己来不及刹车便撞上了。

德州市中医院骨伤科副主任王春祯告诉记者,赵先生多处外伤,脚踝处有骨折,祁女士锁骨和尺桡骨两处骨折,两人都已住院接受治疗。

# 报名两年了咋还没开班

原来驾校无残疾人培训资质,已退还学费

本报8月30日讯(见习记者 刘振) 近日,夏津县市民杜女士致电本报热线称,手部有轻微残疾的她两年前在夏津县明扬驾校报名学车,至今也没能进校学车。8月30日,记者了解到,该驾校并没有培训残疾人的相关资质,驾校最后退了报名费用。

“当初报名交钱的时候没说不能学,(校方)也看到我的手(有残疾)了,就说先交上钱。”30日上午,杜女士说,2010年7月7日,她在夏津明扬驾校交了一千多元报考C1驾照,在当地医院做体检也通过了,后来却一直没有安排练车,“期

间找过驾校好多次,一直说是再等等,今年五六月份驾校却说不能考试了。”

30日下午,记者联系到夏津县明扬驾校,一名李姓副校长说,当时不知道当事人是残疾人,等到预约考试才发现不能参加考试,会退还当事人报名费用。

记者就此事咨询了夏津县交通局驾培科,一名刘姓工作人员说,明扬驾校并没有进行残疾人培训的资质,按规定是不能招收残疾人的。

据了解,当日下午双方达成和解,驾校退还了杜女士的报名费。

## ●相关链接

据德州市残疾人联合会工作人员介绍,2010年4月,国家出台了相关政策,允许右下肢残疾、双下肢残疾以及听力障碍、右手拇指缺失或手指末节残缺的五类人员驾驶汽车,右下肢和双下肢残疾人可以申领C5驾照(准驾车型为残疾人专用小型自动挡载客汽车)。另据德州市交通局驾培科介绍,德州目前有平原华达和武城军旗两所驾校,拥有资质开展残疾人驾驶培训。

**齐鲁晚报**

全球排名  
★22位

中国品牌  
★500强

中国晚报  
★3甲

日发行量  
★160万



主流



《今日德州》全心全意为德州人民服务

新闻热线:0534-2600000 96706(全省市话收费)

广告热线:0534-2647788

订报热线:0534-2681791

“污水池与居民楼仅一墙之隔”追踪>>

## 安装隔音板 更换新电机

本报8月30日讯(见习记者 王明婧) 28日,本报C08版报道的《污水池与居民楼仅一墙之隔》引起市民关注。30日,记者从德州市环保局获悉,目前正在整改中。

德州市环保局直属分局唐副局长表示,厂房内真空泵已经围上了

用泡沫板做成的隔音板,关上厂房的门窗后,

没有很大声音。声音的

主要源头是污水处理池

南面的一个电机老化,

运行时震动管道,目前已经勒令该公司更换新电机,加隔音棉,预计两天内修复完毕,届时重新测量噪声值。

该污水池是一种酸性清洗水,用于清洗金属材料,呈现褐色是金属的锈迹所致,对人体没有损害。

记者就此咨询了天衢街道办事处环保科,一位工作人员称,会对相关情况进行了解并向

上反映。

“井篦子钢筋插入路人小腿”追踪>>

## 还有不少井篦子损坏

本报8月30日讯(见习记者 王明婧) 29日,本报A13版报道的《井篦子钢筋插入路人小腿》一事引起市民关注。30日,记者了解到,城区不少路段都有井篦子损坏现象。

30日,铁西路上一段路程内,有3个井篦子

损坏严重,表面的水泥

所剩无几,只剩下钢筋

露在外面。堤岭旧货市

场一处井篦子已经翘起

来,运河南路、勤奋街等

多处街道也都有井篦子损坏的现象。

在铁西路经营一家粮油店的秦女士说,该路段的井篦子已经坏了1个月左右了。铁西路正在施工,隔出一半的道路通行,由于路窄车多,井篦子承受不住运输压

力,破损较严重。

勤奋街上一家饭馆的孙老板说,这条路人流量较大,“前几天有个学生骑自行车陷进去,车轮胎爆了。”

“天衢小区门口小路逢雨就淹”追踪>>

## 门口小路有了下水口

本报8月30日讯(记者 马瑛) 本报8月16日C06版报道的《天衢小区门口小路逢雨就淹》一事引起市政部门的关注。30日,记者了解到天衢小区门口已经有上了下水口。

德州市政督查管理科的工作人员说,由于这条小道地势较洼,天衢路维修时路面抬高,积水无法排除,会尽快安排工作

人员为此路安装雨水井井篦子以缓解水淹路。

30日,记者在天衢小区门口发现,逢雨就淹的小路上已经有了一个下水口,天衢小区居民赵先生说,前段时间有人过来

查看,后来有施工队前来开了一个雨水井。“有了下水口后,这条路就再也

不怕下雨了。”居民李女士说。